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Pintér Bence polgármester 

Javaslat az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény 
engedélyezett álláshelyei számának emelésére 

Tisztelt 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. (a továbbiakban Mötv.) 
13. § (1) bekezdés 4. pontja a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok 
körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok körébe sorolja a törvényben meghatározott 
kivételekkel az egészségügyi alapellátást, az egészséges életmód segítését célzó 
támogatásokat. 
Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (a továbbiakban: Eatv.) 2022. 
december 31. napjáig hatályos rendelkezése alapján a települési önkormányzat az 
egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a 
fogorvosi alapellátásról, az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátásról és az 
iskola-egészségügyi ellátásról. 
Az egészségügyben végzett átalakítások következtében vármegye 
területén a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátást 2023. március az állami 

látja el, a fogorvosi ügyelet, illetve az iskola-egészségügy biztosítása 
változatlanul az Önkormányzat feladata maradt, melyet az Egyesített Egészségügyi és 
Szociális Intézmény (továbbiakban: EESZI) keretein belül lát el. 
Dr. Kovács Zsolt a Széchenyi István Egyetem általános és oktatási elnökhelyettese 2025. 
szeptember 23-án kelt levelében Megyei Jogú Város polgármesterének hozzájárulását 
kérte a Széchenyi István Egyetem Öveges Kálmán Gyakorló Általános Iskola 

EESZI által ellátására. 
Az EESZI-ben jelenleg 21 ifjúsági státusz van. Az összes ellátotti szám 20.921 
ami évre minimálisan tendenciát mutat. A Széchenyi István Egyetem Öveges 
Kálmán Gyakorló Általános Iskola gyermeklétszáma: 452 aminek ellátása az EESZI 
jelenlegi státusz létszámával nem megoldható. 
Az ifjúsági körzetek optimalizálásával és ezzel az EESZI 
engedélyezett álláshelyei számának 1 növelésével, a teljes finanszírozási 
keretösszeg lehívhatóvá válna és az Önkormányzat többletkiadást nem igényel. 
Kérem a Tisztelt hogy az ifjúsági státuszok egy emeléséhez 
a határozati javaslat szerint hozzájárulni szíveskedjék! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

1. A egyetért az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény szakmai 
létszámának 2025. november 1. napjától 1 álláshellyel fejlesztésével, mellyel az 
intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma 2025. november 1. napjától 419,88 
420,88 emelkedik, ezzel együtt az egészségügyi szolgálati jogviszonnyal 
foglalkoztatottak száma 27 28 emelkedik. 

polgármester 
azonnal 

2. A felkéri a Polgármestert, hogy a 1. pontban foglalt döntés költségvetési 
rendeletben gondoskodjon a rendelet soron módosításakor. 

polgármester 
a 2025. évi költségvetési rendelet soron módosításának 
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